ATA DA 7.ª REUNIÃO ORDINÁRIA
PERÍODO ORDINÁRIO
1ª SESSÃO LEGISLATIVA
5ª LEGISLATURA
Aceguá, 27 de março de 2017
[bookmark: _GoBack]Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às quinze horas e quinze minutos, no Plenário Ecesar Pintos, da Câmara Municipal de Vereadores de Aceguá, o Senhor Presidente, Vereador Anderson Barcelos Correa-PMDB, após verificar a existência de número legal deu por aberta a Sessão, solicitando à 1.ª Secretária, Vereadora Beatriz Priebe Silveira-PDT, que procedesse a chamada dos demais Vereadores, estando presentes pelo PMDB: Edmundo Pichler, Liziane Jardim, Luiz Eduardo Nunes Gonçalves; pelo PP: Dalmiro Almeida; pelo PSDB: Alfredo Castillos de Los Santos, Jacqueline Ferreira  e Odete da Silva Ribeiro. Prosseguindo, solicitou à Secretária que procedesse a leitura da Ata da sessão anterior, que após discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Na sequência, transformou a Sessão Ordinária em Especial, para ouvir o Deputado Federal Afonso Hamm-PP. Reabrindo os trabalhos da Sessão Ordinária, o Presidente solicitou a leitura do EXPEDIENTE EXTERNO onde constaram os seguintes protocolos: 0140 a 0144, 0147, 0149 e 0150/2017. Em continuidade, não havendo inscritos em PALAVRA NO EXPEDIENTE, o Presidente passou para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, quando fizeram uso da tribuna os Vereadores: Jacqueline Ferreira, Dalmiro Almeida, Odete da Silva Ribeiro, Alfredo Castillos de Los Santos, Liziane Jardim e Edmundo Pichler. Posteriormente, solicitou a leitura do EXPEDIENTE INTERNO onde constaram os requerimentos n.ºs: 0135/2017 - Da Vereadora Beatriz Priebe Silveira; 0137/2017 – Dos Vereadores Dalmiro Almeida e Liziane Jardim; 0138/2017 – Da Vereadora Liziane Jardim; 0151/2017 – Do Vereador Anderson Barcelos Correa. Em continuidade, convidou o Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, a compor a Mesa dos trabalhos, visando prestar informações sobre o convênio com a Associação dos Estudantes do ensino superior, atendendo convocação formulada através do requerimento protocolado sob n.º 0119/2017, de autoria da Vereadora Liziane Jardim, aprovado por unanimidade, na Sessão Ordinária de vinte de fevereiro último. Foram prestadas todas as informações constantes do referido requerimento, entre as quais: como é feito o processo de seleção dos beneficiários do transporte; cópia do processo licitatório que deu origem ao contrato entre a Associação e a empresa de transporte, bem como, quantas empresas participaram do certame; cópia do convênio entre e Prefeitura e a Associação, bem como, ata de transmissão de posse da diretoria; atestado de frequência escolar dos alunos beneficiários; prestação de contas da Associação na gestão anterior e negativas fiscais da Associação. Após o encerramento da participação do Secretário, havendo número legal, o Presidente deu início à ORDEM DO DIA, com votação do REQUERIMENTO n.º 0151/2017 - Do Vereador ANDERSON BARCELOS CORREA - “Requer a realização de Audiência Pública, às 13h do dia 03/04/2017, com a finalidade de debater acerca da PEC n.º 287/2016, em tramitação na Câmara do Deputados, que versa sobre a reforma da previdência”, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aceita, vai devidamente assinada.
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